
  
  Brikena QELA 
 
 
   Mban aktualisht pozicionin Drejtor në Drejtorinë e Buxhetit dhe Menaxhimit Financiar, në  
   Ministrinë e Drejtësisë. 

Diplomuar në vitin 1994 pranë Universitetit të Tiranës, Fakulteti Ekonomik si Financiere -

Kontabiliste, Profili - Bankë, me një karrierë të gjatë në profesion. 

Karriera fillon me punësimin pranë Drejtorisë së Shërbimeve Qeveritare menjëherë pas 

përfundimit të studimeve universitare në vitin 1994 dhe vijon më pas si kontabiliste në sektorin 

privat deri në vitin 2001. Nga Janari 2004 deri ne Tetor 2018 bëhet pjesë e Sektorit Bankar ku 

ka mbajtur shumë pozicione drejtuese siç mund te jenë Manaxhere e shërbimit të klientëve, 

Retail Division - Credins Bank 2004-2006 dhe Banka Popullore 2006-2007, Korrik 2007-Tetor 

2013 - Ass.Drejtore Dege pranë Bis Banca, Banca Italiana di Svilippo, Tetor 2013-Qershor 2015 

Drejtore Dege –Veneto Banka, Qershor 2015-Tetor 2016 Manaxhere Rajonale pranë Qendrës 

Korporata në HO, Manaxhim marrëdhënie me biznesin, Divizioni i Korporatave - Veneto Banka, 

Tetor 2016 - Tetor 2018  Manaxhere e Sektorit të Sekuestrove Konservative dhe Ekzekutive 

pranë Departamentit Ligjor në HO – Veneto Banka. Nga viti 2019 deri aktualisht është pjesë e 

Administrates Shtetërore dhe ka mbajtur pozicione te ndryshme si Përgjegjëse e komanduar e  

Sektorit të Shërbimeve Mbeshtetëse, pranë Drejtorisë së Mirëadministrimit të Aseteve dhe 

Shërbimeve Mbështetës pë periudhën Prill 2019 – Prill 2020 e më pas Përgjegjëse e Sektorit të 

Financës ,në Sektorin e Financës pranë Drejtorisë së Buxhetit dhe Menaxhimit Financiar për 

periudhë Tetor 2020 – Qershor 2022. Korrik 2022- aktualisht, Drejtore e Drejtorisë së Buxhetit 

dhe Menaxhimit Financiar. Kualifikuar dhe trajnuar gjatë karrierës profesionale me Certifikatë 

Pjesëmarrje nga Ministria e Financave - trajnim mbi Planin e Ri Kontabël - regjistrim dhe 

përpunim mbështetur në standartet bashkëkohore të kontabilitetit. License nr.540521 në Financa 

5 - trajnim për regjistrimin dhe përpunimin e informacionit financiar sipas bilanceve fiskale, 

regjistrimi i librave të blerjeve dhe shitjeve, regjistrimi Online i taksave dhe plotësim i listë 

pagesave të Sigurimeve Shoqërore dhe Shëndetësor sipas standarteve bashkekohore.Zotërimi I 

Certifikatë Pjesmarrjeje nga Trenkwalder civet 2000 - trajnime të ndryshme në Marketing, në 

aftësinë e shitjes së produkteve bankare, në përpunimin e analizave financiare dhe në Sektorin e 

Kredive.Certifikata Pjesëmarrjeje në trajnimet e organizuara nga Instituti i Kontabilistëve të 

Miratuar në lidhje me Standartet Kombëtare dhe Ndërkombëtare të Kontabilitetit, IFRS 

Standart, Certifikatë Vlerësimi dhe Investimi I Pasurive të Paluajtshme nr.001179/116 lëshuar 

nga: Universiteti,Metropolitan, Tiranë. Liçencë Profesionale Individuale, nr.regj. Vp. 1701, për 

vlerësim të pasurive të paluajtshme, Shkalla e Dytë, nga Ministria e Zhvillimit Urban. 

 


